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ACTA  NÚM. 17  

DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DEL PLE DE L’AJUNTAMENT DE XERTA 
DEL DIA 28 DE SETEMBRE DE 2015 

 

 
 
A la Casa de la Vila de Xerta, a les 14:00 h. del dia 28 de setembre de 2015, es reuneixen sota la 
presidència de l’alcalde, el  Sr. Roger Aviñó Martí , els regidors que a continuació es relacionen, per 
dur a terme la sessió extraordinària, del Ple de l’Ajuntament a la qual han estat convocats en temps i 
forma: 
 

- Jaume Lafarga Falcó (Més per Xerta) 
- Josep Lluís Espinach Pegueroles  (CiU) 
- Daniel Crivellé Egea (CiU) 

 
No assisteixen: 

- Ruben Alegria Maureso (Mes per Xerta) 
- Samuel Josep Campanero Sala  (Més per Xerta) 
- Gerard Morales Arasa (Més per Xerta) 
- Jose Miguel Falcó Espuny (CiU)  

 
Actua com a secretària - interventora de la Corporació la Sra. Roser Guinart Subirats, qui comprova 
que existeix el quòrum que demana l’article 90 del Reial Decret 2568/86, de 28 de novembre per a la 
vàlida constitució de la sessió plenària. A continuació es passa a l’examen i consideració de l’únic  
punt de l’ordre del dia que acompanya a la convocatòria de l’alcalde, feta pel Decret número  
251/2015 de 24 de setembre de 2015, que és el següent: 
 
Únic.-. Nomenament del representant de l’Ajuntament al Consorci de Residus del Baix Ebre (Consorci 
Rebé). 

 
 

ÚNIC.- NOMENAMENT DEL REPRESENTANT DE L’AJUNTAMENT AL CONSORCI DE RESIDUS DEL BAIX 
EBRE (CONSORCI REBÉ). 

 
El Consorci per a la gestió integral dels residus de la comarca del Baix Ebre (REBÉ) és una entitat 
pública de caràcter institucional i associatiu que, dins l'àmbit de les seves competències derivades de 
les delegacions municipals  i/o subrogades del Consell Comarcal del Baix Ebre, té per objecte la 
gestió, en el sentit més ampli, dels residus municipals de la comarca del Baix Ebre. 
 
El Consorci Rebé està integrat per diferents ajuntament de la Comarca, el Consell Comarcal del Baix 
Ebre, i la Generalitat de Catalunya, mitjançant l'empresa pública Agència de Residus de Catalunya, 
adscrita al Departament de Medi Ambient i Habitatge. 
 
L’Ajuntament és membre del Consorci, i atès que s’ha produït la renovació de la Corporació, cal 
designar un nou representant de l’Ajuntament de Xerta al Consorci Rebé. 
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Per tot l’exposat, l’alcalde proposa al Ple de l’Ajuntament de Xerta l’adopció del següent ACORD: 
 
1. Nomenar al regidor Sr. Rubén Alegria Maureso, com a representant de l’Ajuntament de Xerta al 
Consorci per a la gestió integral dels residus de la comarca del Baix Ebre (REBÉ). 
 
2. Nomenar al regidor Sr. Jaume Lafarga Falcó, com a substitut del representant de l’Ajuntament de 
Xerta al Consorci per a la gestió integral dels residus de la comarca del Baix Ebre (REBÉ). 
 
3. Notificar aquest acord als regidors interessats i al Consorci per a la gestió integral dels residus de 
la comarca del Baix Ebre (REBÉ). 
 
Se sotmet a votació i s’aprova amb el vot favorable de l’alcalde i el Sr. Jaume Lafarga i dues 
abstencions del  Sr. Josep Lluís Espinach i Daniel Crivellé.  
 
I sense més assumptes a tractar, l’alcalde posa fi a la sessió quan són les 14:10  h, de tot el que jo, la 
secretària-interventora, aixeco aquesta acta, que s’estén en dos (2) fulls,  rubricats amb la meva 
signatura. En dono fe. 
 
 


